

Большие мысли маленького Лелика

Маленький Лелик не понимал, что происходит.

Все началось, когда старший брат Сергей или Серж, как его все называли, привел однажды в их «хаус» свою одноклассницу. Ее звали Катя. Серж в те годы любил погонять мяч по любому поводу и без того, любил поприкалываться и помяукать с друзьями под гитару, в общем, являл собою типичный образчик российского «тина», следовательно, был не чужд приятному общению, и вот...

На одной из школьных тусовок он и познакомился с девчонкой Катериной. До сих пор Лелик недоумевал, что же брат в ней нашел. Конечно, ее темно-красные волосы могли свести счеты с любыми мозгами, но ведь она, же ничего не смыслила в паровозиках!

В общем, годы проходят, точнее, бегут, летят, мчатся! И вот наш Серж вырос, отмучился в мучном магазине (или в университете?) и начал работать то ли дилером, то ли киллером – Лелик еще точно не разобрался.

Катерина же приковала, видимо, Сергея к себе железными цепями, потому что он теперь надумал на ней жениться.

Собственно говоря, шестилетний Лелик и не понимал, что же такое – жениться. Мама объяснила, что это означает вступить в брак, потом она убежала готовить праздничный обед. «Странно, наверное, вступать во мрак», – подумалось мальчику. Но тут его повели одеваться, мама кинула обед на попечение приглашенного повара и сама стала снаряжаться. На Лелика одели какой-то тесный костюм с широким «бобровским хвостом» сзади. Серж, уже готовенький и свеженький, как огурчик, похвалил брата, надетого во фрак.

Вот все в сборе стоят у двери, ожидая, пока папа обтрезвонит всех родичей.

Ну, теперь поехали! Ревут моторы свадебного джипа и других машин, и кавалькада несется ко «Дворцу мракосочетаний»...

Церемония была скучной, и Лелик разглядывал картины на стенах, изображавших счастливую семейную жизнь. Но только он услышал слова: «Теперь, молодые, поздравьте друг друга», – ему захотелось крикнуть раскатистое «ур-ра-а-а!», как на футбольном поле... Папина рука «мягко», что глаза чуть не вылупились, как цыплята, зажал ему рот и сказал: «Тсс! Потом!»

Когда все выходили из зала, Лелик понял, что брат-то теперь другой. Он долго размышлял, каким же стал Серж, и, наконец, со вздохом тихо произнес: Все. Он теперь забракованный!